
 

Temeljem članka 23. Statuta Grada Ogulina („Glasnik Karlovačke županije“ broj 

25/09 i 12/13), Gradsko vijeće Grada Ogulina, na sjednici održanoj dana _______________ 

2018. godine donijelo je  

 

 

 

        O D L U K U 

 

o korištenju namjenskih sredstava Fonda za razvoj brdsko-planinskih podruĉja za 

financiranje provedbe kapitalnog projekta od interesa za razvoj grada Ogulina 

 

 

      I. 

 

Odobrava se korištenje namjenskih sredstava Fonda za razvoj brdsko-planinskih područja za 

financiranje nastavka provedbe kapitalnog projekta ULAGANJE U RAZVOJ 

PODUZETNIĈKE ZONE OGULIN u iznosu do 1.100.000,00 kuna (slovima: 

jedanmilionstotisućakuna). 

 

 

      II. 

 

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Ogulina da s Ministarstvom regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije sklopi dodatak ugovoru (broj: 06-FI-I-0292/16-09 BPP) za korištenje 

sredstava osiguranih iz ustupljenog dijela poreza na dohodak ostvarenog na području grada 

Ogulina za nastavak provedbe projekta navedenog u točki I. 

 

 

      III.  

 

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u Glasniku Karlovačke županije. 

 

 

KLASA: 023-01/18-01/ 

URBROJ: 2133/02-02-18-1 

Ogulin,   

 

    

                                    GRADSKO VIJEĆE GRADA OGULINA 

 

 

 

            Predsjednik 

 

 

              Željko Stipetić, dipl. krim.  

 

 

 



                                                          OBRAZLOŽENJE 

 

uz Prijedlog Odluke o korištenju namjenskih sredstava Fonda  

za razvoj brdsko-planinskih podruĉja za financiranje provedbe  

kapitalnog projekta od interesa za razvoj grada Ogulina 

 

 

 

 Temeljem članka 45. stavka 8. točke f.  starog Zakona o financiranju jedinica lokalne i 

područne (regionalne) samouprave, na području općine, odnosno grada koji, prema posebnim 

propisima, imaju status brdsko-planinskog područja i koji su, temeljem Odluke o 

razvrstavanju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave prema stupnju 

razvijenosti, razvrstani u III. i IV. skupinu jedinica lokalne samouprave čija je vrijednost 

indeksa razvijenosti između 75% i 125% prosjeka Republike Hrvatske, udio u porezu na 

dohodak tijekom 2016. i 2017. godine raspodjeljivao se između ostalog i na pomoći za 

financiranje kapitalnog projekta od interesa za razvoj jedinice lokalne samouprave na brdsko-

planinskom području u visini od 10%.  

 

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije bilo je zaduženo za prikupljanje 

sredstava iz ovog izvora te je bila osmišljena i metodologija na koji način jedinice lokalne 

samouprave ova sredstva mogu povlačiti. Jedna od obveza je i donošenje Odluke Gradskog 

vijeća o svakom pojedinom projektu koji se namjerava financirati iz Fonda za razvoj brdsko-

planinskih područja. 

 

Kako smo s ove osnove u 2018. godinu prenijeli saldo neutrošenih sredstava, predlaže 

se Gradskom vijeću usvajanje predmetne Odluke, kako bi se mogle pokrenuti aktivnosti pri 

nadležnom Ministarstvu za povlačenje još neugovorenih sredstava u visini do 1.100.000,00 

kuna, odnosno potpisivanja dodatka Ugovoru o financiranju kapitalnog projekta ulaganja u 

razvoj Poduzetničke zone (izvođenje radova na izgradnji cestovne i komunalne infrastrukture 

uz osiguravanje nadzora te troškovi kupnje zemljišta), potpisanog još u listopadu 2016. 

godine. 

 

 

      Struĉna služba Grada Ogulina 

            Privremena proĉelnica 

 

 

              Dinka Stipetić, dipl. oec. 


